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Referat fra Sportsklubben Branns  

ordinære årsmøte 2024 
 

Onsdag 6. mars 2024, kl. 18:00 på HVL og digitalt 

Årsmøtet ble som tidligere år gjennomført som et hybridmøte, med deltakere både 

fysisk og digitalt. Den digitale gjennomføringen via Zoom, med stemmegiving 

gjennom DigDem. Dette for å ha en best mulig teknisk gjennomføring av et slikt 

kombinert årsmøte. Det fysiske møtet foregikk i Branns nabolag på HVL på 

Kronstad.  

Medieansvarlig i Sportsklubben Brann, Thomas Brakstad orienterte om den 

praktiske gjennomføringen av møtet. 

Styreleder Aslak Sverdrup ønsket deretter velkommen til årsmøte i Sportsklubben 

Brann, og gav sin innledning til årsmøtet: 

2023 er et år vi kan se tilbake på med fantastiske opplevelser. Klubben drives 

godt og vi får mye anerkjennelse både nasjonalt og internasjonalt. Alle i 

klubben drar i samme retning, spillere, støtteapparat, andre ansatte, unge 

som gamle, frivillige og supportere. Det er stort å få være en del av dette 

fellesskapet og vi skal være stolte av det vi har fått til sammen. 

Vi er straks klare for en ny sesong. Vi har et fantastisk godt utgangspunkt for 

videre samarbeid og nye fantastiske opplevelser. Årsmøtet er et viktig møte, 

her gir medlemmene klubben en retning. Sammen skaper vi et godt møte 

med god takhøyde og respekt for forskjellige meninger. Det er kjekt å se så 

mange i salen og digitalt, hjertelig velkommen. 

Før dagsorden ble det holdt et minutts applaus for Atle Hetleøen (1942 - 2023). Han 

ble seriemester for Brann i 1961/62 og 1963 og innehaver av klubbens 

hedersmerke. 

Aslak Sverdrup gikk deretter over til årsmøtets dagsorden i henhold til klubbens 

lover (§16). 
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Sak 1:   Godkjenne de stemmeberettigede 

Det var totalt 248 stemmeberettigede medlemmer. Dette tallet er basert på 

summen av de som var påmeldt digitalt til årsmøtet (163) eller til stede fysisk på 

HVL (85). 

Vedtak:  De stemmeberettigede ble godkjent og årsmøtet var dermed 

vedtaksdyktig. 

 

Sak 2-4:  Valg av dirigent, protokollfører, samt to medlemmer til å 
undertegne årsmøtets protokoll.  

Knut Eliassen ble foreslått og valgt som møteleder.  

Eirik N. Christensen ble foreslått som protokollfører. Til å undertegne protokollen 

ble Harald Madsen og Ina Søvig Johannesen foreslått.  

Vedtak:  De foreslåtte kandidatene ble valgt til dirigent, protokollfører og til å 

undertegne protokollen.  

Kveldens valgte dirigent Knut Eliassen, overtok deretter ordet fra styreleder Aslak 

Sverdrup. 

 

Sak 5-7:  Godkjenne innkallingen, sakslisten og forretningsorden 

Innkalling, saksliste og forretningsorden ble presentert. Det var ingen innvendinger 

eller kommentarer fra årsmøtet. 

 

Vedtak:  Innkallingen, sakslisten og forretningsorden ble deretter godkjent av 

årsmøtet. 

 

Sak 8:   Behandle klubbens årsberetning 

Styreleder Aslak Sverdrup presenterte høydepunkt fra året 2023 i styrets 

årsberetning.  

På sportslig plan ble de sterke prestasjonene fra både herrelaget og 

kvinnelaget fremhevet. Sterke sportslige resultater og fantastisk at Brann har 

høyest tilskuersnitt både på herre- og kvinnesiden i Norge.  
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Et svært ungt Brann 2 beholdt plassen i 2. divisjon og 15 spillere fra Branns 

akademi var uttatt på aldersbestemte landslag i 2023. Også gatelaget og 

veteranlaget bidro til at klubbens medaljesamling vokste i året som gikk. 

Styreleder rettet en stor takk til Sparebanken Vest og Trond Mohn som 

sammen sørger for at Brann kan realisere det fantastiske Anleggsløftet: Ny 

gressmatte inne på stadion og to treningsfelt på Nymark med hybridgress og 

god drenering. Det vil gi topplagene våre trenings- og kampfasiliteter i 

toppklasse. Gjennom Anleggsløftet sørger vi også for at hele klubben samles 

på Stadion. 

Det har blitt jobbet videre med klubbens strategiske satsingsområder og vi 

har god fremdrift. Klubben leverer et sterkt økonomisk resultat med et 

overskudd før skatt på 118,9 millioner kroner (32,9 millioner kroner 

eksklusive gavene til Anleggsløftet). 

Styreleder fremhevet avslutningsvis arbeidet Brann gjør innenfor bærekraft, 

herunder gatelaget, Brann-sjansen, Hjertelosjen, MOT-hjørnet og grønn 

stadion. 

Vedtak: Årsmøtet vedtok årsberetningen til Sportsklubben Brann.  

 

Sak 9:  Behandle klubbens regnskap, styrets økonomiske beretning, 

kontrollutvalgets beretning og revisors beretning. 

Økonomisjef Eirik N. Christensen presenterte hovedtrekkene i årsregnskapet.  

Omsetningen i 2023 var på 314,7 millioner kroner. Ekskludert gavene til 

Anleggsløftet på 86 millioner kroner var altså inntektene 228,7 millioner 

kroner. Dette var 44 % høyere enn budsjett. Høy sportslig aktivitet, styrket 

sportslig satsing og generell kostnadsutvikling i samfunnet gav 

driftskostnader på 197 millioner kroner, 26 % høyere enn budsjett. 

Sportsklubben Brann har nå ingen langsiktig gjeld og etter år med høye 

finanskostnader gav 2023 finansinntekter på 1,3 millioner kroner. 

Resultatet etter skatt på 118,7 millioner kroner overføres til klubbens 

egenkapital som pr. 31.12.23 var 267,4 millioner kroner, opp fra 149,2 

millioner kroner i 2022. 
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Det ble redegjort for inntekts- og kostnadsutviklingen gjennom 2023. 

Inntektsutviklingen gjennom året har gjort det mulig å styrke sportslig 

satsing løpende med høy aktivitet i overgangsvinduet sommeren 2023 og 

med stadig bedre sportslige rammer for lagene våre. Det ble også vist 

hvordan overskuddet har blitt disponert, herunder at ca. 66 % av 

overskuddet eksklusive gaver har blitt anvendt til styrking av spillerstallene. 

12 % har gått til anleggsinvesteringer og 22 % til styrket likviditet ved 

årsskiftet. Inntekts- og kostnadsfordelingen mellom de ulike avdelingene i 

klubben ble også gjennomgått. 

Klubbens overskudd fra salg av næringsarealer i 2022 skal gå til investeringer 

i anlegget. Det ble redegjort for investeringer gjennomført i 2023 og ved 

årsskiftet gjenstod 21,1 millioner kroner fra salget øremerket 

anleggsinvesteringer. 

Avslutningsvis ble tallene for 2023 sett opp mot historiske tall og 

budsjetterte tall for 2024. Det er viktig for klubben å finne den riktige 

balansen mellom ambisjoner for gode tider og bærekraft til å tåle dårlige 

tider. Vi jobber for å legge til rette for fortsatt sportslig utvikling, uten at 

eventuell motgang skal sende oss helt ned i den økonomiske kjelleren. 

Møteleder Knut Eliassen refererte konklusjonen fra revisjonsberetningen, og fra 

salen ble det bekreftet av revisor Kjetil Håvardstun at det var en ren beretning. 

Kontrollutvalgets leder Helge Kvamme presenterte så Kontrollutvalgets beretning 

for 2023. Han bekreftet at denne er signert i styreportalen. Det ble fremhevet at 

utvalget har fått tilfredsstillende informasjon og dokumentasjon gjennom året.  

Utvalget anbefalte at styrets årsberetning og det fremlagte regnskap godkjennes av 

årsmøtet. 

Det var ikke andre innvendinger eller kommentarer til årsregnskapet, revisors 

beretning eller Kontrollutvalgets beretning.   

Vedtak:  Årsmøtet tar klubbens årsrapport til orientering. Klubbens 

årsregnskap godkjennes.  
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Sak 10:  Behandle innkomne forslag og saker 

Møteleder Knut Eliassen gav innledningsvis informasjon om hvordan behandlingen 

av innkomne forslag ville foregå. Det var totalt seks forslag til behandling. 

Forslag 1: Et sterkere medlemsutvalg 

Forslagsstiller: Anders Kjellevold 

Forslag:  Det utarbeides forslag til endringer i medlemsutvalgets 

mandat slik at 1) utvalget får en tydeligere rolle ovenfor 

styret, og 2) medlemmene får innflytelse på utvalgets 

sammensetning. 

Styremedlem Per Arne Flatberg orienterte kort om begrunnelsen for styrets 

forslag. 

Styrets forslag: Styret vil revidere utvalgets mandat i tråd med 

fullmaktene i mandatet, slik at utvalgets rolle blir 

tydeligere og utvalget kan ha en tydeligere rolle i 

klubben. 

Etter innlegg fra Birger Grevstad, Roald Steen Hansen, Per Arne Flatberg og 

Aslak Sverdrup ble Kjellevold spurt om han kunne stille bak styrets forslag. 

Dette bekreftet Kjellevold. Det var da ingen innvendinger mot styrets forslag 

og det ble ikke fremmet krav om avstemming. 

Vedtak:  Styret vil revidere utvalgets mandat i tråd med fullmaktene i 

mandatet, slik at utvalgets rolle blir tydeligere og utvalget kan 

ha en tydeligere rolle i klubben. 

Forslag 2: Øke medlemstallet 

Forslagstiller: Anders Kjellevold og Eilif Hartwig 

Forslag: 1. Det skal utarbeides en plan for å øke medlemstallet i 

Sportsklubben Brann. 

2. Det innføres insentiver for nye og eksisterende 

partoutkortinnehavere å melde seg inn i klubben. Mulige 

insentiver er redusert kontingent ved kjøpt partoutkort eller 
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redusert pris på partoutkort ved mange års medlemskap i 

klubben. 

3. Det gjøres så enkelt som mulig å melde seg inn i klubben. 

Mulige tiltak er en kortere vei til innmeldingsside 

fra brann.no og ny leverandør for medlemsregister med 

enklere innmeldingsløsning. 

 Styremedlem Per Arne Flatberg la frem styrets forslag: 

Styrets forslag: Det skal utarbeides en plan for å øke medlemstallet i 

SK Brann og øke medlemsengasjementet. I planen skal 

det ligge tiltak for å gjøre det mer attraktivt for nye og 

eksisterende partoutkortinnehavere å melde seg inn i 

klubben og å forenkle innmeldingsprosessen. Planen 

utformes i tett samarbeid med medlemsutvalget. 

Kjellevold støtter styrets forslag og trakk det innsendte forslaget. Det var 
ingen innvendinger mot styrets forslag og det ble ikke fremmet krav om 
avstemming.  

Vedtak: Det skal utarbeides en plan for å øke medlemstallet i SK Brann 

og øke medlemsengasjementet. I planen skal det ligge tiltak 
for å gjøre det mer attraktivt for nye og eksisterende 
partoutkortinnehavere å melde seg inn i klubben og å forenkle 
innmeldingsprosessen. Planen utformes i tett samarbeid med 
medlemsutvalget. 

Forslag 3: Billettpris bortefelt - Stadion 

Forslagsstiller: Sean Røskeland 

Forslag:  På Branns hjemmekamper skal billettene til bortelagets 
supportere ikke skal være prissatt høyere enn medianprisen i 
divisjonen klubben til enhver tid spiller i. Prisen skal heller 
ikke overstige prisen for enkeltbillett på Store Stå. 

Styreleder Aslak Sverdrup redegjorde for styrets forslag 

Styrets forslag:  Prisen på bortefeltet på Brann Stadion er i dag i 
henhold til prisene ellers på Stadion. Forslaget støttes 
ikke. 
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Leder i Brann Bataljonen Erlend Vågane fikk ordet, og presenterte et 
alternativt forslag. Mads Liabø, markedsansvarlig i Brann, kommenterte at 
forslagene ville gi liten endring i praksis, men at effekter på lenger sikt ikke 
er vurdert. Styreleder Sverdup anerkjenner prinsippene som ligger bak 
forslagene, men tok til orde for at det bør være handlingsrom for 
administrasjonen i denne type vurderinger. Johnny Taule fikk ordet og gav 
støtte til en slik tilnærming. 

I forkant av avstemming trakk Erlend Vågane sitt forslag, og det ble stemt 
over det innsendte forslaget og styrets forslag. 

Resultat av avstemmingen: Innsendt forslag 29 stemmer, styrets forslag 159 
stemmer. 

Vedtak:  Prisen på bortefeltet på Brann Stadion er i dag i henhold til 
prisene ellers på Stadion. Forslaget støttes ikke. 

Forslag 4: Billettpris bortefelt - Eliteserien 

Forslagsstiller: Sean Røskeland 

Forslag: Sportsklubben Brann skal jobbe for at det settes en makspris 
på hva enkeltbilletter kan koste på alle bortefelt i Eliteserien 
og Toppserien. 

Aslak Sverdrup redegjorde for styret forslag, og gjorde det klart at det må 
undersøkes om dette er tillatt etter Konkurranseloven. Klubben vil ikke 
foreta seg noe før dette er avklart. 

Styrets forslag:  SK Brann skal ta initiativ ovenfor de andre klubbene og 
jobbe for at det settes en makspris på bortebilletter i 
Eliteserien. 

 
Birger Grevstad ba om ordet og advarte mot å foreta seg noe i denne saken 
av lovmessige grunner som fremhevet av styreleder. Gina Barstad fikk ordet 
og ba styreleder bekrefte om styrets forslag bare gjaldt Eliteserien og ikke 
Toppserien. Styreleder svarte at forslaget har størst relevans for Eliteserien 
og derfor er begrenset til denne. 

Det ble etter dette foreslått en endring i styrets forslag: 

Styrets forslag:  SK Brann skal ta initiativ ovenfor de andre klubbene og 
jobbe for at det settes en makspris på bortebilletter i 
Eliteserien, gitt at dette er lovlig. 

Det ble stemt over de to forslagene.  
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Resultat av avstemmingen: Innsendt forslag 25 stemmer, styrets forslag 148 
stemmer. 

 
Vedtak:  SK Brann skal ta initiativ ovenfor de andre klubbene og jobbe 

for at det settes en makspris på bortebilletter i Eliteserien, gitt 
at dette er lovlig. 

Forslag 5: Billettpris bortefelt - honnør, barn og student 

Forslagsstiller: Sean Røskeland 

Forslag: Sportsklubben Brann skal tilby billetter til redusert pris på 
bortefeltet for gruppene barn, student og honnør. 

Aslak Sverdrup la frem styrets forslag, med samme forbehold knyttet til 
lovmessigheten som forrige forslag. 

Styrets forslag:  Brann tar initiativ til å jobbe sammen med de andre 
klubbene for å sette en makspris for hva 
enkeltbilletter kan koste på alle bortefelt i Eliteserien 
og Toppserien, gitt at dette er lovlig. 

Det ble stemt over de to forslagene.  

Resultat av avstemmingen: Innsendt forslag 29 stemmer, styrets forslag 142 
stemmer. 

Vedtak: Brann tar initiativ til å jobbe sammen med de andre klubbene 
for å sette en makspris for hva enkeltbilletter kan koste på alle 
bortefelt i Eliteserien og Toppserien, gitt at dette er lovlig. 

Forslag 6: VAR 

Forslagstiller: Knut Heikki Odland Torgersen 

Forslag:  Sportsklubben Brann skal i alle sammenhenger, formelle som 
uformelle, ha et klart og tydelig standpunkt mot bruk av VAR i 
norsk fotball 

Knut Heikki Odland Torgersen redegjorde for forslaget. Spesielt ble det 
fremhevet at VAR tar bort spontaniteten og følelsene på en fotballkamp. 
Videre ble VAR innført i Norge på rotete og udemokratisk måte. Brann kan 
med dette forslaget ta et klart standpunkt til VAR.  

Styrets leder Aslak Sverdup fikk ordet og oppfordret til deltakelse i debatten, 
her skal det være takhøyde og vi tåler å utfordre hverandre. Styrets leder 
anerkjente videre utfordringer i oppstarten av VAR i Norge, men var tydelig 
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på at styret vurderer mulighetene til å påvirke VAR som større gjennom 
forslaget styret har utformet. Han ba deretter styrets nestleder om å 
motivere styrets forslag.  

Styrets nestleder Arild Mjøs Andersen redegjorde så grundig for 
vurderingene av styrets forslag, der han fremhevet både positive og negative 
sider ved VAR. Inkludert i gjennomgangen var følgende berørt: 

• TV-avtalen med TV2 

• At det benyttes i Europa-spill 

• At det retter feil avgjørelser og gjør fotballen med rettferdig 

• At dommerne er tydeligere på at det gjør jobben deres bedre og mer 
korrekt 

Nestleder Andersen gav samtidig forslagsstiller støtte i at VAR bidro til å ta 
vekk noe av spontaniteten i øyeblikket, eksempelvis ved scoringer. I tillegg 
var nestlederen innom opprinnelsen, der VAR ikke er ferdig behandlet i 
klubben, samtidig som det har vært gjennom en korrekt behandling i de 
formelle organer i NFF, støttet av NTF, der også Brann har støttet innføring.  

Styrets forslag:  SK Brann skal arbeide aktivt for at VAR - dersom det 
videreføres - skal vesentlig forbedres i forhold til 
dagens praksis. 

Det ble så åpnet for debatt i salen og styreleders oppfordring ble klart hørt, 
talerlisten ble lang med en rekke brennende og reflekterte innlegg.  

 
Til støtte for styrets forslag talte Siggen Taule, dommerkontakt i klubben, om 
at VAR er en utvikling vi må henge på. VAR er nok kommet for å bli. 

Gjert Moldestad, Magne Juuhl og Ricky Helgheim fikk etter tur ordet og gav 
sin støtte til det innsendte forslaget om å jobbe mot VAR. Det ble fremhevet 
at vi ruinerer øyeblikkets eufori ved VAR og kan risikere at engasjementet 
daler og tribunene tømmes. Vi kan gjøre norsk fotball til noe unikt med å 
ikke ha VAR, at fotballen er demokratisk styrt i Norge gir oss mulighet til å 
velge det bort.  

Det ble også gitt anerkjennelse til styret for at vi tar debatten i Brann på en 
åpen og demokratisk måte. 

Pål Andreas Meland fikk ordet og opplyste at selv om innsendt forslag skulle 
vinne frem, kan klubben fortsatt jobbe sekundært for å forbedre VAR så 
lenge det er en del av norsk fotball. 

Atle Vedaa og Erlend Vågane tok så etter tur til talerstolen og gav sin støtte 
til innsendt forslag fordi det blir høyere tempo uten VAR og gir oss både den 
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fotballen, spontaniteten og engasjementet vi vil at Brann skal stå for. Vågane 
viste også til undersøkelse gjort blant Bataljonens medlemmer som viste at 
blant 741 svar, synes 65 % opplevelsen på Stadion har blitt dårligere etter 
innføring av VAR, mens mindre enn 8 % synes den har blitt bedre. 

Anders Kjellevold fikk ordet og påpekte at det kan bli økte kostnader ved å 
fortsette med VAR. Antall kamera skal økes og noen må betale for dette. Det 
er sannsynlig at det er klubbene som må ta den regningen. 

Aslak Sverdrup fikk ordet. Han anerkjente de tydelige innleggene så langt. 
Nede ved scenen på HVL var det høyt under taket og taket ble også løftet i 
debatten. Styreleder påpekte at det har vært mange supportere i debatten 
så langt, han oppfordret til at også andre grupper gav sine perspektiver og 
ba daglig leder i Brann Christian Kalvenes om å tegne seg på talelisten. 

Før Kalvenes fikk Åshild Sandøy fikk ordet. Hun stilte spørsmål til om ikke vi 
kunne hatt en bedre prosess frem til en beslutning til dette. Vi har ikke klart 
å involvere de ulike gruppene frem til beslutning for å få frem ulike 
perspektiver. Vi kan også bruke medlemsutvalg og medlemsmøte. Dersom 
det tas en beslutning i dette møtet hopper vi over en slik prosess. Innlegget 
var således ikke et ja eller nei, men en oppfordring til å vente med å ta en 
beslutning. 

Christian Kalvenes fikk ordet. Han uttalte takknemlig for engasjementet og 
minnene som de tidligere talerne hadde funnet frem og levende gjengitt 
(uten VAR). Han påpekte at vi har noen gode minner fra 2023 også, selv med 
VAR. Kalvenes redegjorde for tilbakemeldingene han har fått fra sport og 
medisinsk avdeling i Brann. Disse miljøene er for VAR fordi det er slik vi 
konkurrerer internasjonalt og fordi spillernes sikkerhet blir bedre ivaretatt 
av VAR. Dette perspektivet videreføres av medisinsk som også er opptatt av 
spillernes sikkerhet samt at kamera også kan brukes for å bedre se hvordan 
skader oppstår og i vurderingen av for eksempel hodeskader. 

Forslagstiller Knut Heikki Odland Torgersen fikk så ordet og takket for 
diskusjonen. Han fremhevet at motstanden mot VAR handler om å beholde 
engasjement rundt klubben og å være annerledes. Vi kan inspirere og vise at 
det finnes en annen fotball - som er styrt av medlemmene. 

Medisinsk fagansvarlig i Brann Asle Kjellsen fikk ordet. Han understøttet 
Kalvenes innlegg knyttet til spillernes sikkerhet og at vi må tenke på dette 
dersom vi går inn for at VAR fjernes. 

Etter tur fikk Gjert Moldestad og Arild Mjøs Andersen ordet. Begge gav 
anerkjennelse til Svanøys innlegg om at prosessen ikke har vært god nok. 
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Etter noen korte innlegg fra salen og digitale deltakere var talerlisten tømt 
og møteleder avsluttet debatten. Det fremkom ikke andre forslag og det ble 
åpnet for avstemming mellom innsendt forslag eller styrets forslag. 

Før resultatet ble gjort kjent fikk styreleder ordet og takket for den gode 
debatten og for at vi har et aktivt årsmøte. Styreleder gjorde det klart at 
uavhengig av retningen i dagens beslutning, vil styret jobbe videre med 
temaet VAR sammen med resten av fotball-Norge. Salen gav applaus for alle 
bidragene i debatten. 

Resultat av avstemmingen: 128 stemmer for innsendt forslag, 71 stemmer 
for styrets forslag. 

 
Vedtak:  Sportsklubben Brann skal i alle sammenhenger, formelle som 

uformelle, ha et klart og tydelig standpunkt mot bruk av VAR i 
norsk fotball 

 

Sak 11: Fastsette medlemskontingent og styrehonorar 

Satser er foreslått uendret fra 2023. 

Ingen hadde innvendinger eller ønsket avstemming. 

Vedtak:  Satser for medlemskontingent og styrehonorar videreføres uendret 

fra 2023 

 

Sak 12: Vedta klubbens budsjett 

Styreleder Aslak Sverdrup redegjorte for budsjettforslaget, som viser salgsinntekter 

på 184,5 millioner kroner, kostnader på 182,6 millioner kroner, finanskostnader på 

0,4 millioner kroner og dermed et resultat før skatt på 1,5 millioner kroner. 

Det var et spørsmål fra salen fra Birger Grevstad knyttet til økningen i inntekter fra 

bedriftsmarked. Styreleder og økonomisjef redegjorde for at dette var knyttet til 

økning i klubbens tilgjengelige salgsflater gjennom nye LED-skjermer rundt 

stadionmatten. 

Det var ingen ytterligere spørsmål og det var ingen som ønsket avstemming. 

Vedtak:  Årsmøtet godkjente klubbens budsjett for 2024.  
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Sak 13: Behandle klubbens organisasjonsplan 

Det var ingen endringer i klubbens organisasjonsplan. 

 

Sak 14: Valg i henhold til §16, pkt. 14 

Valgkomiteen har bestått av Gina Barstad, Roger Harkestad, Madeleine Giske-

Nesslin og Eivind Nævdal Bolstad med Karl Johan Rolvsvaag som vara. Bolstad ble 

byråd i oktober 2023 og gikk da ut av valgkomiteen. Rolvsvaag rykket da opp som 

fast medlem. 

Valgkomiteens leder Gina Barstad fikk ordet. Hun redegjorde for komiteens 

innstilling til styret. Det er tre styremedlemmer på valg og alle innstilles til gjenvalg. 

Det har blitt gjort grundige vurderinger og styret får mye ros fra omgivelsene. 

Valgkomiteen anbefaler årsmøtet å velge følgende styre: 

Leder:   Aslak Sverdrup - velges for 2 år 

Nestleder:  Arild Mjøs-Andersen - ikke på valg 

Medlem:  Siv Skard - velges for 2 år 

Medlem:  Håkon Opdal - velges for 2 år 

Medlem:  Synnøve Tverlid - ikke på valg 

Medlem:  Per Arne Flatberg - ikke på valg 

Varamedlem:  Geir Austvik - ikke på valg 

 

Ingen benkeforslag på motkandidater ble innmeldt og det var derfor ikke behov for 

avstemming. 

 

a) Styre med leder, nestleder, 4 styremedlemmer og 1 varamedlem 

Leder:   Aslak Sverdrup - velges for 2 år 

Vedtak: Sverdrup ble valgt som leder for 2 år 

Nestleder:  Arild Mjøs-Andersen - ikke på valg 

Medlem:  Siv Skard - velges for 2 år 

Medlem:  Håkon Opdal - velges for 2 år 

Vedtak: Skard og Opdal ble valgt for 2 år 

Medlem:  Synnøve Tverlid - ikke på valg 

Medlem:  Per Arne Flatberg - ikke på valg 
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Varamedlem:  Geir Austvik - ikke på valg 

 
Barstad redegjorde så for komiteens innstilling til Kontrollutvalget. To medlemmer 
er på valg og disse innstilles på gjenvalg. Valgkomiteen anbefaler årsmøtet å velge 
følgende Kontrollutvalg: 
 
 Leder:   Helge Kvamme - ikke på valg 
 Medlem:  Siren Preto - velges for 2 år 
 Medlem:  Jan Bjarte Svabø - velges for 2 år 
 Varamedlem:  Ingrid Marie Karlsen Spord - ikke på valg 
 

Ingen benkeforslag på motkandidater ble innmeldt og det var derfor ikke behov for 

avstemming. 

 

b) Kontrollutvalg med leder, 2 medlemmer og 1 varamedlem 
 
Leder:   Helge Kvamme - ikke på valg 
Medlem:  Siren Preto - velges for 2 år 
Medlem:  Jan Bjarte Svabø - velges for 2 år 
Vedtak: Preto og Svabø velges for 2 år 
Varamedlem:  Ingrid Marie Karlsen Spord - ikke på valg 

 

c) Representanter til ting og møter i de organisasjonsledd klubben har 
representasjonsrett eller gi styret fullmakt til å oppnevne representantene 

Det var foreslått å gi styret fullmakt til å oppnevne representantene. 

Vedtak: Styret ble gitt fullmakt til å oppnevne representantene. 

 

Styret ved nestleder Arild Mjøs Andersen presenterte innstillingen til valgkomite. 

Gina Barstad har bedt om avløsning og ble takket av fra årsmøtet.  

 

Mjøs Andersen redegjorde for innstillingen som er som følger: 

Leder:   Rune Bakervik - innstilles for 2 år 
Medlem:  Roger Harkestad -ikke på valg 
Medlem:  Madeleine Giske-Nesslin - innstilles for 1 år 
Medlem:  Veslemøy Tvedt Fredriksen - innstilles for 2 år (ny) 
Varamedlem:  Karl Johan Rolvsvaag - innstilles for 2 år 
 
Geir Berge fikk ordet og ba om en styret gi en vurdering av eventuell inhabilitet for 
Bakervik som er aktiv politiker kan påvirke komiteens arbeid. Mjøs Andersen 
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redegjorde for vurderingene og at dette ikke vil være et problem så lenge Bakervik 
er opposisjonspolitiker, skulle hans posisjon endres vil ha eventuelt gå ut av 
komiteen og erstattes av varamedlemmet. 
 
Birger Grevstad stilte spørsmål til hvorfor ikke varamedlem rykket opp til fast plass. 
Styreleder anerkjente spørsmålet og viste til regler om kjønnsbalanse som ikke 
gjorde dette mulig slik komiteen skulle sammensettes. 
 
Ingen benkeforslag på motkandidater ble innmeldt og det var derfor ikke behov for 

avstemming. 

 

d) Valgkomite med leder, tre medlemmer og ett varamedlem 
 

Leder: Rune Bakervik - velges for 2 år 
 Vedtak: Bakervik ble valgt for 2 år 
Medlem:  Madeleine Giske-Nesslin - velges for 1 år 
Medlem:  Veslemøy Tvedt Fredriksen - velges for 2 år 
 Vedtak: Giske-Nesslin ble valgt for 1 år og Tvedt Fredriksen for 2 år 
Varamedlem: Karl Johan Rolvsvaag - velges for 2 år 
 Vedtak: Rolvsvaag ble valgt for 2 år. 

 
e) Øvrige valg i henhold til vedtatt organisasjonsplan 
 
Det var ingen øvrige valg. 
 

Sak 15: Engasjere revisor til å revidere klubbens regnskap 

Det ble foreslått at styret får fullmakt av årsmøtet til å velge revisor. 

Vedtak: Styret får fullmakt til å velge revisor. 

 

Årsmøtet var dermed ferdig med dagsorden. 

 

Dirigent gav ordet til styreleder. Han redegjorde for utdeling av hedersmerke. To 

forslag har kommet inn og har fått full tilslutning. 

 

Styreleder leste opp innstilling for å tildele hedersmerket til Oddvar Træen. 

Tildelingen ble applaudert av årsmøtet. 

 

Styreleder leste opp innstilling for å tildele hedersmerket til Bjørn Erik Brandt. 

Tildelingen ble applaudert av årsmøtet. 
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Styreleder Aslak Sverdrup avsluttet så årsmøtet kl. 22.10. 

 

 

Referent: 

 

 

 

 

__________________ 

Eirik N. Christensen 

 

Til å undertegne protokollen: 

 

__________________     __________________ 

Ina Søvig Johannesen     Harald Madsen 

Brann Stadion, 8. mars 2024 

 


